

## प्रेस विज्ञप्ति

### गुरु घासीदास विश्वविद्यालय (केन्द्रीय विश्वविद्यालय) में सतर्कता जागरूकता सप्ताह की शुरुवात

केन्द्रीय सतर्कता आयोग, भारत सरकार, नई दिल्ली के निर्देशानुसार गुरु घासीदास विश्वविद्यालय (केन्द्रीय विश्वविद्यालय) में दिनांक ३०.१०.२०२३ से ०५.११.२०२३ तक सतर्कता जागरूकता सप्ताह “भ्रष्टाचार का विरोध करें; राष्ट्र के प्रति समर्पित रहें” थीम के साथ आयोजन किया जा रहा है। इस परिप्रेक्ष्य में गुरु घासीदास विश्वविद्यालय द्वारा ३०.१०.२०२३ को ११:०० बजे प्रातः कुलगुरु प्रो. आलोक कुमार चक्रवाल द्वारा सभी संकायाध्यक्ष, अधिकारियों तथा कर्मचारियों को भ्रष्टाचार ना करने की शपथ दिलाया गया साथ ही हर विभाग में विभागाध्यक्षों द्वारा विभागीय स्तर पर भ्रष्टाचार ना करने की शपथ दिलाया गया।

गुरु घासीदास विश्वविद्यालय एवं एस.ई.सी.एल. बिलासपुर के संयुक्त त्वावधान में “भ्रष्टाचार का विरोध करें; राष्ट्र के प्रति समर्पित रहें” विषय पर निबंध प्रतियोगिता एवं वाद-विवाद प्रतियोगिता का आयोजन दिनांक १२.१०.२०२३ को सायं ०३.०० बजे किया गया। निबंध प्रतियोगिता में ७२ चयनित छात्रों ने भाग लिया, जबकि वाद-विवाद प्रतियोगिता में कुल ३४ चयनित छात्रों ने भाग लिया। निबंध प्रतियोगिता में प्रावीण्य सूची जारी करने हेतु अंग्रेजी विभाग से प्रो. आर. सुब्रामोनी, आसुतोष सिंह एवं हिन्दी विभाग से डॉ. गौरी त्रिपाठी, रमेश गोहे निर्णायक के रूप में रहे तथा वाद-विवाद प्रतियोगिता में प्रावीण्यता निर्धारण करने हेतु प्रो. पारिजात ठाकुर, डॉ. पी.एस. द्विवेदी, सचीन विश्वकर्मा एवं श्री मुरली मनोहर निर्णायक मण्डल में रहे। सभी चयनित छात्रों द्वारा गुणाक्रम हेतु निर्णायक मण्डल के सामने प्रस्तुति दी गई। निर्णायक मण्डल द्वारा उनके उत्कृष्ट प्रदर्शन के आधार पर क्रमशः प्रथम, द्वितीय, एवं तृतीय स्थान को पुरस्कार हेतु चयन किया गया। निबंध प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर श्री सुर्यकांत, द्वितीय स्थान पर कु. गीतीका ठेठवार एवं तृतीय स्थान पर कु. आरती कुमारी ने प्राप्त किया तथा वाद-विवाद प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर कु. झलक सचदेव, द्वितीय स्थान पर श्री सरूठा राठौर एवं तृतीय स्थान पर कु. निकिता दुबे ने प्राप्त किया। उपरोक्त प्रतियोगिताओं में प्रथम, द्वितीय, तृतीय पुरस्कार प्राप्त छात्रों को दिनांक ०८.११.२०२३ को एस.ई.सी.एल.मुख्यालय, रविन्द्र भवन में प्रातः १०.०० बजे पुरस्कार वितरण किया जायेगा।

दिनांक ३०.१०.२०२३ को प्रातः ११.०० बजे अध्ययन शाला/विभागीय स्तर पर सभी छात्र-छात्राओं एवं प्राध्यापकों द्वारा भ्रष्टाचार मुक्त भारत सत्यनिष्ठा की प्रतीज्ञा ले कर देश भ्रष्टाचार मुक्त करने में अपनी भागीदारी सुनिश्चित की तथा गुरु घासीदास विश्वविद्यालय (केन्द्रीय विश्वविद्यालय) में भाषण प्रतियोगिता का आयोजन सभी छात्र-छात्राओं के लिये विभागीय स्तर पर दिनांक २३.१०.२०२३ को, संकाय स्तर पर दिनांक २७.१०.२०२३ को एवं विश्वविद्यालय स्तर पर दिनांक ०१.११.२०२३ को सायं ०३.०० बजे से किया जा रहा है।

उक्त अवसर पर मुख्य सतर्कता अधिकारी, गुरु घासीदास विश्वविद्यालय द्वारा भ्रष्टाचार ना करने का सभी को संदेश दिया गया।

सतर्कता जागरूकता सप्ताह की शुरुवात में हुये विभिन्न कार्यक्रमों की फोटो संलग्न है।

मुख्य सतर्कता अधिकारी (कार्यवाहक)  
गुरु घासीदास विश्वविद्यालय,  
(केन्द्रीय विश्वविद्यालय) बिलासपुर (छ.ग.)



